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Specifications

Specifikationer

Caractéristiques techniques

nabijeci zékladna)

Vestavénd baterie

Baterie Li-polymer
(3,7V, 500 mAh)

Rozméry — hlavnf jednotka
(S xV xH)

111 x 85,6 x 59,5 mm

Hmotnost — Hlavnf jednotka
— Nabijeci zdkladna

0176 kg
0252 kg

Allgemeine Informationen

Controlador de altavoz

4 c¢m de rango completo

Sensibilidad

Stromversorgung (kabellose
Induktionsladestation)

220 bis 240V AC, 50/60 Hz

> 81 dB/m/W +
3 dB/m/W

Integrierter Akku

Lithium-Polymer-Akku
(3.7 V. 500 mAh)

Bluetooth tartomdny

10 m (szabad teriileten)

Amplifier Forsterker Bluetooth Amplificateur Altaldnos informaciok
Rated Output Power 2W RMS Faktisk effekt 2 W RMS Abmessungen — Hauptgerit Version de Bluetooth V3.0 Puissance de sortie nominale 2 W RMS Tépelldtds (vezeték nélkdli AC 220-240V, 50/60 Hz
Frequency Response 350 16000 Hz £3dB Frekvensgang 350 -16000 Hz, +3 dB (BxHxT) 111 x 856 x 59,5 mm Perfil Bluetooth A2DP Réponse en fréquence 350 16 000 Hz, £3 g3 ndukcis t8itGalap)
Signal to Noise Ratio >70 dBA Signal-/stgjforhold 70 dBA Gewicht — Hauptgerdt 0,176 kg Banda de frecuencia 24 GHz ~ 2,48 GHz Rapport signal/bruit >70 dBA Beépitett akkumuldtor I(_;—F;?/Iir;\oeg ak}l:;‘r;ulétor
- Ladestation 0,252 kg Bluetooth LV, m.
Speakers Hojttalere I B . 10m o libre) Enceintes Méretek - Féegység
. cance de Bluetootl m (espacio libre
Speaker 'mFeda'“ce 3 ohm Hejttalerimpedans 3 ohm Mpodiaypadeg = Impédance 3 ohms (Sz x Ma x Mé) 111 % 85,6 x 59,5 mm
Speaker Driver 4 cm full range - - E , Informacién general - N - - » -
Sensitivit ~ 1B/ /WL 3dB /Y Hgjttalerdriver 4 cm bredspektret VIOXUTNG Enceinte 4 cm a gamme étendue  Tomeg - Féegység 0,176 kg
RSVt mvV=2dem — o © lovle £565 W RMS Fuente de alimentacién 220-240V de CA, I ~t6ltbalap 0252 kg
Sensitivitet >81 dB/m/W + 3 VOUAOTIKT LOoY UG 600U base d nduCiS 50/60 H Sensibilité >81 dB/m/W+3 dB/ ;
Bluetooth dB/m/wW SUXVETITA QToKPLONG 350 16000 Hz, +3 dB i(nj;bemgga por induccion ‘ mwW Specifiche
Bl h Versi V3,
uetooth version 30 Bluetooth A6YoG oratog Tpog >70 dBA i : i Bluetooth Amplificatore
Bluetooth Profile A2DP oc Bateria integrada Bateria de polimero de
Bluetooth Frequency Brand 4 GHo ~ 248 G Bluetooth-version V30 opupo litio (3,7V,500 mAh) _ Version Bluetooth V30 Potenza caratteristica in uscita 2 W RMS
Bluetooth Range 10 m (Free space) Bluetooth-profil A2DP Hxela Dimensiones: unidad principal Profil Bluetooth A2DP Risposta in frequenza 350 -16000 Hz, +3 dB
General information Bluetooth-frekvensband 2,4 GHz ~ 2,48 GHz Eurrédnon nxeiou 3 Ohm (ancho x afto x profundo) 111 x856 %595 MM Bande de fréquences Bluetooth 24 GHz ~ 248 GHz  Rapporto segnale/rumore >70 dBA
" i i Obnyodg nxelou [MA*poUC €UpouC 4 €K. Peso: unidad principal 0176 kg . ]
Power Supply (wireless AC 220240V, 50/60 Hz Bluetooth-reekkevidde 10 m (i fri luft) . ﬂYeg "V]X >8?PdB/€ /\/\F;+3€dB/ — base de carga 0252 kg Portée Bluetooth 10 m (sans obstacle) Altoparianti
induction charging base) Generelle oplysninger vaiosnold mvv= m Informations générales Impedenza altoparlanti 3 ohm
Built-in Battery Li-polymer battery Stremforsyning (tradlgs AC 220-240V,50/60 Hz ~ Bluetooth Teknisia tietoja Alimentation (chargement par  CA 220-240V,50/60 Hz Driver altoparlanti 4 cm full range
= _ U (37,500 mAh) induktionsladeenhed) Exdoon Bluetooth V3.0 Vahvistin induction sans fil sur la base) Sensibilita > 81 dB/m/W + 3
xenaonsD— an 111 % 85.6 x 595 Indbygget batteri Li-polymer batteri 3,7V, MpodiA Bluetooth A2DP [Imoitettu lihtsteho 2W RMS Batterie intégrée Batterie Li-polymere dB/m/W
e P E— 500 mAh) Zdown ouyvomrac Bluetooth 24 GHz ~ 248 GHz  Taajuusvast 350-16 000 Hz, +3 dB (A 0T aatl)
Waght-_ E:;:gﬂgtbase ggg 2 Mal - Hovedenhed Eu;éiaclj:gje:oji — 16 érpa (a)\ysuea o ;i::;iakso:ma—suhde >70 dBA - Dimensions - Unité principale oo
: (BxHxD) 111 x 85,6 x 59,5 mm H XJQOS pos g (I xHxP) 111 x 856 x 59,5 mm  versione Bluetooth V30
Specifikace Vagt — Hovedenhed 0176 kg ' ) Kaiuttimet R TR 04176 ke Profilo Bluetooth A2DP
Zesilovac - opladerbase 0,252 kg levikég minpogopieg Kaiuttimen impedanssi 3 ohmia - base de recharge 0252 kg Banda di frequenza Bluetooth 24 GHz ~ 2,48 GHz
. . Tpododooia pevparog AC 220-240V,50/60 Hz i winelementti 4 cm koko dinialue Copertura Bluetooth 10 m (spazio libero)
Jmenovity vystupnf vykon 2WRMS BH Technische Daten (aoUppam emaywyikr Baon TermékjellemzSk . )
Kmito¢tovd charakteristika 350 — 16000 Hz, £3 dB Verstirker dopTIONG) Herkkyys >81 dB/m/W £3 Erésits Informazioni generali
Odstup signdl/Sum >70 dBA . 5 i i A dBIm/W ) ] P Alimentazione (caricatore a CA:220-240V, 50/60 Hz
P18 Ausgangsleistung 2W RMS Evowparwpévn prarapia Mriarapia moAupeplv Névleges kimend teljesitmény 2W RMS . }
ABiou (3,7V.500 mAh)  Bluetooth - induzione wireless)
requenzgan, - z, - rekvenciavdlasz - z, . o
Reproduktory Frequenzgang 350 - 16000 Hz, +3 dB Frek 4l 350 -16000 Hz, +3 dB
- . Awaotaoeig — Kipla povada Bluetooth-versio V3.0 — Batteria integrata Batteria ai polimeri di
Impedance reproduktoru 3 ohmy Signal/Rausch-Verhéltnis > 70 dBA (MxY xB) 111 x 85,6 x 59,5 XA Bluetooth-profil BT Jel-zaj ardny >70 dBA litio (3,7V, 500 mAh)
Vinutf reproduktoru 4cm Sirokopdsmové Lautsprecher i - i pevita 0176 kina Bluetooth-tazjuus 24 GHz ~ 248 GHz Hangsugarzok Dimensioni - Unita principale
Citlivost >81dB/m /W £3d8 Lautsprecherimpedanz 3 Ohm - Baon ¢dpTiong 0.252 kira . 10 m (vapaa tila) Hangsugdrzé-impedancia 3 ohm (LxAxP) 111 X 856 X 59,5 mm
fm/W L : . ., ' Peso - Unita principale 0,176 kg
autsprechertreiber 4 cm Full Range . . o Hangsugdrzé-meghajté 4 cm teljes )
Bluetooth —— Especificaciones Yleisti hangterjedelem - caricatore 0252 kg
Empfindichket > 81 dBimW Amplificador Virtalihde (langaton induktiola-  220-240V, 50/60 Hz 7
Verze Bluetooth V3.0 +3 dB/m/W Pt e el W RS | ; gator ' Erzékenység > 81 dB/m/W £ 3
Profil Bluetooth A2DP Bluetooth , faus lataustelineess3) dB/m/W
— uetoot! Respuesta de frecuencia 350-16 000 Hz, + 3 dB  Sisdinen akku Litiumpolymeeriakku
Frekvencnf pdsmo Bluetooth 2,4 GHz ~ 2,48 GHz Bluetooth-Version V30 Relacién sefialiruido ~70 dBA (37,500 mAh) Bluetooth
Dosah Bluetooth 10 m (volny prostor) gj,etooth-Profil A2DP Aemvoces Mitat — plaite (L x K x 5) 111 % 85,6 x 59,5 mm  bluetooth verzid 30 verzid
Obecné informace Bluetooth Frequenzband 2,4 GHz ~ 2,48 GHz Impedancia del altavoz 3 ohmios Paino — pailaite 0176 kg Bluetooth profil A2DP
Napdjenf (bezdrétové indukéni  220-240V, 50/60 Hz ElusiosinBemaid 10 m (freier Raum) — latausteline 0,252 kg Bluetooth frekvenciasav 24 GHz ~ 2,48 GHz
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Technické Gdaje

Zosiliovac

Menovity vystupny vykon

2 W RMS

Frekvencnd odozva

350 - 16 000 Hz, +3 dB

Specificaties

Versterker

Nominaal uitgangsvermogen 2 W RMS Mal:hovedenhet B x Hx D) 111 x 85,6 x 59,5 mm Perfil do Bluetooth A2DP
Frequentierespons 350 - 16,000 Hz, £3 dB  Vekt —hovedenhet 0,176 kg Banda de frequéncias do 2,4 GHz ~ 2,48 GHz
Signaal-ruisverhouding > 70 dBA — ladestasjonen 0,252 kg Bluetooth

Luidsprekers Dane techniczne Alcance do Bluetooth 10 m (em espacos livres)
Luidsprekerimpedantie 3 ohm Wzmacniacz InformacGes gerais

e Py — Znamionowa moc wyjéciowa W RMS Fonte de alimentagao 220-240V CA, 50/60 Hz

Gevoeligheid > 81 dB/m/W. + 3 Pasmo przenoszenia 350-16 000 Hz, +3 dB
dB/mwW Odstep sygnatu od szumu > 70 dBA

Bluetooth Gtosniki

Bluetooth-versie V3.0 Impedancja gloénika 3 omy

Bluetooth-profiel A2DP Przetwornik 4 cm, petnozakresowy

Bluetooth-frequentieband 24~ 248 GHz Czutoéé > 81 dB/m/W.

Bluetooth-bereik 10 m (vrije ruimte) +3 dB/m/W

Algemene informatie Bluetooth

Stroomvoorziening (draadloos  AC 220 - 240V, 50/60 Hz ~ Wersja Bluetooth Wersja 3.0

opladen via inductie- Profil Bluetooth A2DP

oplaadstation) Pasmo czestotliwosci 2,4-2,48 GHz

Ingebouwde accu

Li-polymeer accu
(3,7V, 500 mAh)

Afmetingen - apparaat

(b x hxd) 111 x 85,6 x 59,5 mm
Gewicht - apparaat 0,176 kg

- oplaadstation 0,252 kg
Spesifikasjoner

Forsterker

Anslatt utgangseffekt 2W RMS

Frekvenssvar

350-16 000 Hz, +3 dB

Signal-til-stay-forhold

> 70 dBA

Hoyttalere

Haoyttalerimpedans 3 ohm

Heoyttalerdriver 4 cm, hele omradet
Falsomhet >81 dB/m/W + 3 dB/m/W
Bluetooth

Bluetooth-versjon V3.0

Bluetooth-profil A2DP

Frekvensband for Bluetooth

24 GHz ~ 248 GHz,

Bluetooth

Zakres Bluetooth

10 m (wolna przestrzen)

(base de carregamento por
inducdo sem fios)

Bateria integrada

Bateria de polimeros de
litio (3,7, 500 mAh)

Dimensdes - Unidade
principal (L x A x P)

111 x 85,6 x 59,5 mm

Métt — Huvudenhet
(BxHxD)

111 % 85,6 x 59,5 mm

Odstup signdlu od $umu > 70 dBA Vikt — Huvudenhet 0176 kg

- laddningsenhet 0,252 kg
Reproduktory
Impedancia reproduktorov 3 ohmy Ogzellikler
Budi¢ reproduktora 4 cm s pingm rozsahom ~ Amplifikator
Citlivost > 81 dB/m/W +34p/  Nominal Gikis Giicl 2W RMS

m/W Frekans Tepkisi 350 -16000 Hz, +£3 dB

Bluetooth Sinyal Gurtiltti Orani >70 dBA
Verzia rozhrania Bluetooth V3.0 Hoparlérler
Profil Bluetooth A2DP

Peso - Unidade principal
- base de carregamento

0176 kg
0252 kg

XapaKTepucTUKu

Yeuanteab

HomuHaabHas BbixoaHas
MOUHOCTb

2 BT (cpeaHeksaap.)

YacToTHbBIN OTKAMK

350-16 000 'y, + 3 AB

OTHouweHue curHan/wym

> 70 ABA

AkycTuyeckue cuctemsl

Frekvencia pdsma Bluetooth

24 GHz ~ 2,48 GHz

Dosah rozhrania Bluetooth

10 m (otvoreny priestor)

Hoparlér Empedansi

3 ohm

Hoparlor Suriictst

4 cm tam aralik

Vseobecné informacie

Napdjanie (bezdrotovy
indukény nabijaci podstavec)

AC 220 - 240V, 50/60 Hz

Vstavand batéria

Litium-polymérova batéria
(3.7 V. 500 mAh)

Rozmery — hlavnd jednotka
S xVxH)

111 x 85,6 x 59,5 mm

Hassaslik > 81 dB/m/W + 3
dB/m/W

Bluetooth

Bluetooth Strimi V3.0

Bluetooth Profili A2DP

Bluetooth Frekans Bandi

24 GHz ~ 248 GHz

Bluetooth Aralig

10 m (Bos alan)

Informacje ogolne Hmotnost' — hlavnd jednotka 0,176 kg
Zasilanie (bezprzewodowa, Prad zmienny 220240V, ~ ConpoTueaerine AC 3Om — nabfjaci podstavec 0252 kg
indukcyjna podstawa 50/60 Hz Vaaydateas AC 4 CM, LIMPOKOMOAOCHIV! Specifikati
i ecifikationer
fadujaca) YyBCTBUTEABHOCTD > 81 AB/M/BT, £ 3 AB/M/BT "P
Whudowany akumulator Akumulator litowo- Férstarkare
polimerowy (3.7V, Bluetooth Utgaende mirkeffekt 2W RMS
500 mAh) Bepaus Bluetooth V30 Frekvensomfang 350-16 000 Hz +3 dB
Wymiary — Mpodwnb Bluetooth A2DP

jednostka centralna
(szer: x wys. x gteb.)

111 % 85,6 x 59,5 mm

Waga — jednostka centralna 0,176 kg
— podstawa fadujaca 0,252 kg
Especificagdes

Amplificador

Poténcia efectiva 2W RMS

Frequéncia de resposta

350 - 16 000 Hz, £3 dB

Relacdo sinal/ruido

>70 dBA

Altifalantes

Bluetooth-rekkevidde

10 m (ledig plass)

Impedancia do altifalante

3 Ohm

Generell informasjon

Stremforsyning
(tradlas induksjonsladestasjon)

Vekselstram 220-240V~,
50/60 Hz

Innebygd batteri

Litium-polymer-batteri
(3.7 V. 500 mAh)

Diafragma do altifalante

4 cm de gama total

Sensibilidade

>81 dB/m/W=3 dB/m/W

Bluetooth

Versdo do Bluetooth

V3.0

AwanasoH yactoT Bluetooth

24TTu~248 1Ty

Pabounin ananasoH Bluetooth

10 M (cBOGOAHOTO
MPOCTpaHcTBa)

O6was nHpopmauus

McTounnk nutamma (becnpo-
BOAHaA MHAYKUMOHHas
3apsiaHan 6asa)

220-240 B nepem. Toka,
50/60 'y

BcTpoeHHbI akkyMyAaTOp

AATUIA-NOAUMEPHBIN aKKy-
myasTop (3,7 B, 500 MA*Y)

Pasmepbl — ocHosHoe
yctporicteo (LU x B x )

111 x 85,6 x 59,5 Mmm

Bec — ocHoBHOe ycTpoWcTBo
— 3apsaHas 6asa

0,176 kr
0,252 kr

Signal/brusférhallande

> 70 dBA

Genel bilgiler

Gug Kaynagi (kablosuz
endksiyonlu sarj baz tnitesi)

AC 220-240V, 50/60 Hz

Dahili Pil

Li-polimer pil
(3.7 V. 500 mAh)

Boyutlar - Ana Unite
(GxYxD)

111 x 85,6 x 59,5 mm

Agrrlik - Ana Unite 0,176 kg
Hogtalare - sarj baz Unitesi 0,252 kg
Hogtalarimpedans 3 ohm TexHiuHi xapakTepucTUKu
Hogtalarelement 4 cm fullt frekvensomfang MiackatoBay
Kénslighet > 81 dB/m/WE3 dB/m/W BixiaHa 2 BT RMS
Bluetooth MOTYXHICTb
Bluetooth-version V3.0 YacToTa Bianosiai 350-16 000 'y, + 3 Ab
Bluetooth-profil A2DP CniesiaHoweHHA "cnrHaa-wym" > 70 AB (A)
Frekvensband fér Bluetooth 24 GHz ~ 2,48 GHz l'yqaHomoBui
Réckvidd fér Bluetooth 10 m (ledigt utrymme) Onip rydHomoBLiB 3 Om

Allman information

Stromforsorining (tradlos
induktionsladdningsenhet)

AC 220-240V, 50/60 Hz

Inbyggt batteri

Litiumpolymerbatteri
(3,7V, 500 mAh)

ApHamik

4-cM NOBHOAIAMNA30HHMIA

YyTAvBICTD

>81 AB/M/BTE3 AG/M/
BT

Bluetooth
Bepcin Bluetooth V3.0
[Mpodiab Bluetooth A2DP

YacToTHMI AjanasoH
Bluetooth

24T —-248T1Tu

AlanasoH Bluetooth

10 M (BiAbHOTO
npocTopy)

3araAbHa iHpopmaLis

HvBAaeHHs (6e3apoTosa
iHAYKLIHa 3apsiaHa
naaTdopma)

220-240 B 3miHHOrO
cTpymy, 50/60 Ty

BbyaoBaHa 6aTapes

NiTilt-noAimepHa
6atapes (3,7 B,
500 MAroa.)

Po3mipy — roAoBHUMI GAOK
(WxBxT)

111 x 85,6 x 59,5 Mm

Bara — ronoBHwit 60K
— 3apsiAHa NAaTdopma

0,176 kr
0,252 kr

Slaolghl
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